

全扫描



苹果 三星

2012年8月24日* 美国一家联邦地方法院陪审团认定韩国三星电子公司侵犯美国苹果公司6项专利，应向苹果公司赔偿10.5亿美元损失

2011年4月15日* 苹果在美国对三星提起诉讼，称三星抄袭了苹果iPhone和iPad的技术、用户界面和风格等，索赔超过25亿美元

*当地时间

2012年8月24日* 韩国首尔中央地方法院认定苹果公司侵犯三星电子有关通讯技术的两项专利，同时认定三星电子侵犯苹果公司一项专利，苹果公司需向三星电子赔偿4000万韩元(约合3.54万美元)

2011年4月21日* 三星对苹果起诉予以否认，并反过来指控苹果侵犯了自己的相关专利

新华社发

三星被判赔偿苹果 10 亿美元

苹果要求侵权三星手机和平板电脑撤出美国市场

去年4月，苹果公司在位于加利福尼亚州圣何塞的美国联邦地区法院起诉三星公司，涉及7项苹果专利，索赔25亿美元。三星公司随即发起反诉，索赔3.99亿美元。

双方拒绝按照主审法官高兰惠建议就诉讼达成和解，本案于7月30日开庭。庭审阶段结束后，由7名男子、2名女子组成的陪审团自8月22日起商议。

陪审团24日裁定，三星侵犯苹果的6项专利技术，令三星赔偿大约10.5亿美元。法官当天下午宣读了裁决结果。陪审团驳回三星的所有诉讼主张，同时驳回苹果部分主张，因此没有完全支持25亿美元索赔诉求。

裁决结果涉及数十款三星产品，包括热销的银河系列智能手机和平板电脑。陪审团认为，三星非法使用苹果的专利技术，比如触屏到底“回弹”技术和用手指触摸放大文本。

三星一直处于劣势

圣何塞法庭宣布裁决结果几小时后，三星公司于韩国时间25日上午发布声明，宣布将就裁决结果上诉。

声明说：“我们将立即行动，在这个法庭推翻这项裁决结果。如果没有成功，我们将到上诉法庭上诉。”

当天早些时候，三星说，美国陪审团做出的倾向苹果的裁决“是美国消费者的损失”，“将导致更少选择、更少创新和可能的高价”。

自本案开始，一些法律专家和华尔街分析人士便认为三星处于劣势。苹果总部位于丘珀蒂诺，距离法庭所在的圣何塞仅16公里，而且陪审团选自苹果创始人乔布斯广受尊敬的硅谷。

专利专家亚历山大·波尔托拉克说，案件很可能简化为，陪审团是否认为三星产品的外观和感觉与苹果iPhone和iPad几乎一样。

三星律师在诉讼中说，苹果声称的许多创新其实窃取索尼等公司的理念。一些专家认为，这是一种高风险争论战略，因为苹果作为创新者的声誉深入人心。

苹果的胜利“史无前例”

专利法专家布莱恩·洛夫说：“这是苹果取得的巨大、压倒性胜利……所有的专利都被确认有效，确认多数或全部三星产品侵犯了除了一项外的其余(6项)专利。尤其有利的是，裁定三星蓄意侵犯其中5项专利。”

洛夫说，这个裁决结果意味着，法官高兰惠将“决定是否令苹果获得的赔偿翻两倍，而10.5亿美元已是史无前例的巨款”。

技术分析师杰夫·卡根描述这项裁决结果：“这是苹果美妙的一天，也是三星价格昂贵的一天。”

在本案中，苹果还要求三星绝大多数手机和平板电脑撤出美国市场。法官预计晚些时候

就这一诉求作出裁决。

在这种裁决结果之下，三星面临几种选择：一是继续使用这些被判侵权的专利、支付苹果一定费用；二是把产品撤出市场、重新设计。

不过，这项裁决结果可能对炙手可热的智能手机和平板电脑市场构成影响。即使是拖延销售，也会危及三星在美国市场的位置。

市场研究机构国际数据公司的数据显示，今年4月至6月，三星全球发货5020万台智能手机，苹果售出2600万台iPhone。这家机构说，三星当前占据32.6%市场份额，苹果为16.9%。

据新华社电

消费者也可能要为专利费、产品设计更改的成本买单

看上去，电信运营商、硬件厂商和消费者都很难从这场官司中受益。

此前，华尔街就预计，包括AT&T、Verizon和Sprint在内的iPhone运营商要给每一台iPhone提供400美元的补贴。一些运营商已经承认，这部分补贴远高于他们给Android用户的补贴。还有更多的例子，去年Sprint因购买价值155亿美元的iPhone，而导致股价下跌；AT&T则因为其用户购买iPhone数量创下新高，导致第四季度利润下滑。

《华尔街日报》称，这就是为何电信运营商对

降低苹果在智能手机行业的统治地位表达出热切期望的原因。

消费者也可能要为专利费、产品设计更改的成本买单。

微软是这场专利大战的潜在受益者。至少，在专利纠纷上，微软少有能被竞争对手抓住的“小辫子”。无论是电信运营商还是硬件厂商，在支持微软时不会有后顾之忧。苹果还曾在庭审中称赞过Lumia系列，但有文件显示，事实上微软获得了苹果一系列的授权。

据《东方早报》

观点

龙永图：四大力量推动 中国经济下行趋势可以逆转

博鳌亚洲论坛国际咨询委员会、中国国际城市化发展战略研究会荣誉主任龙永图25日在河北举行的“跨越与突破：从商贸名镇到国际新城——2012·白沟新城高峰论坛”上表示，目前中国经济发展的基本面没有变，在工业化、城市化、改革和全球化四大力量推动下，今年GDP增速7.5%的目标可以实现，明年经济形势较之今年更为乐观，GDP增速预计将超过8%。

声音

“你用这个标准来抽老外试试？我相信如果拿这个标准来抽老外的企业，它要不出事，我可以说我就地辞职！不可能的！”

——光明总裁郭本恒

中国乳制品工业协会第18次年会25日在浙江杭州召开，工业和信息化部总工程师朱宏任在致辞中表示，在行业发展取得进步的同时，中国乳制品行业还存在一些突出问题，首当其冲的就是“乳品质量和安全水平与人民群众的期望相比还有较大差距”。

光明总裁郭本恒认为，中国乳企生产硬件配备世界领先，管理水平也不差，检测手段、质量控制等都很先进，不应妄自菲薄。“现在国家对乳制品的抽查已经到了无以复加的程度！”郭本恒说，去年国家抽查光明乳业4553次，折算下来是抽查了几十万个指标，没有一个不合格。今年上半年已经抽查了2600多次，“这么抽(查)会抽死人啊！”

据《南方都市报》

短讯

4月份以来全国牛肉价格涨幅超10%

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，与前一日相比，8月26日，蔬菜、水果、水产品价格小幅波动；禽蛋、牛羊肉价格上涨；猪肉、成品粮价格稳中有涨；食用油价格以涨为主；奶类价格基本稳定。

监测的21种蔬菜中，8种价格上涨，8种价格下降，5种价格持平；普通鲜鸡蛋、白条鸡价格分别上涨0.6%、0.2%；猪后臀尖肉价格上涨0.1%，猪五花肉价格持平；牛腩肉价格上涨0.3%，牛腱肉、去骨鲜羊肉、带骨鲜羊肉价格均上涨0.1%。

监测数据显示，今年春节过后全国牛肉价格出现短暂回落，4月份后重拾涨势，近期不断创下监测以来新高。与4月1日相比，8月26日，牛腱肉、牛腩肉价格分别上涨10.3%、10.7%。分地区来看，监测省区市牛肉价格均上涨，吉林、重庆、宁夏的涨幅居前，在16.5%~22.5%。目前，全国牛肉价格明显高于2011年同期，8月26日价格同比涨幅约为25.0%。

新华社电

山东将试点商品房现房销售

之前曾误传“取消期房预售制度”，引发地产股暴跌

在近日召开的山东省保障性安居工程和房地产调控工作会议上，连续释放出多条备受楼市关注的信息。一是在该省全面实行商品房预售资金监管制度，并开展商品房现房销售试点；二是明确有条件的城市可对首次购房者适度降低首付比例。

政策真正实施对房地产市场象征意义大

山东省保障性安居工程和房地产调控工作会议传出的信息显示，自今年9月1日起，凡不实行预售资金监管的商品住房项目，暂不核发预售许可证书。各市也要总结改进商品房预售管理办法，选择有条件的开发项目，开展商品房现房销售试点。

“两政策对房地产市场可说是‘一松一紧’，现房销售试点使之前的预售制取消传闻又向前走了一步，而降低首套房的贷款首付比例，则很可能进一步刺激刚需入市。”业

内人士表示，两条政策若在山东真正实行，其对全国房地产市场的象征意义，将远大于其所起到的作用。

若取消预售制度对房企是“釜底抽薪”

之前社科院发布的《中国住房发展(2012年中)报告》，曾建议政府在目前开发商商品房库存量较大的条件下，适时取消期房预售制度，利于控制开发商资金链促其快速快销。这一“智慧机构”的建议，曾被解读为政策预期，引发股市中地产股的暴跌，最终在

相关部门的出面辟谣后才告一段落。

始于1994年的商品房预售制度，对于降低房地产企业资金门槛，促进房地产开发和销售一直起着巨大的作用。国家统计局数据显示，今年1至7月，房地产开发企业本年到位资金50832亿元，其中定金及预收款12750亿元，占比超过25%。

显然预售制度若真取消，对于房企资金链将起到“釜底抽薪”的作用。而山东明确开展商品房现房销售试点，无疑将其向前推进了一步。

综合

中了吗?

体彩“排列3、排列5”第12232期

排列三 147 排列五 14712

体彩“七星彩”第12100期

7 0 5 2 9 2 4

福彩“双色球”第12100期

05 07 15 18 25 33+10

福彩3D第2012232期

7 0 8

福彩“22选5”第12232期

06 08 17 19 20